

2020年4月23日

第1657期

农历庚子年四月初一 星期四

今日柯城



柯城发布



运动柯城 APP

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

柯城区九届人大四次会议胜利闭幕
政协四届四次会议胜利闭幕

本报讯 (记者 陈蓉蓉 严嘉慧)4月22日下午,区九届人大四次会议圆满完成各项议程,在市工人文化宫胜利闭幕。

闭幕式由大会执行主席、主席团常务主席徐登富主持。大会执行主席徐利水、许存真、李纯浩、鲍继红、王国强、李青、范洁红、姜有源、陈秋荣在主席台就座。

区领导蒋国强、徐连土、邵晓航、黄宏瞻、刘敏、徐洪水、柴志强、邱雪萍等和区人大老领导赵惠芬、胡松,新当选的区人大常委会委员在主席台就座。

大会以举手表决的方式,表决通过了关于政府工作报告、柯城区2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划、柯城区2020年预算、区人大常委会工作报告、区人民法院工作报告、区人民检察院工作报告的决议;通过了区九届人大城市建设委员会组成人员名单。

闭幕会上,副市长、区委书记徐利水向大会的胜利召开和新当选的同志表示热烈祝贺。他说,与会代表以高度的政治责任感,认真履行职责,积极建言献策,共商发展大计,充分展示了新时代人大和人大代表昂扬向上、奋发进取的精神风貌。会议审议通过的政府工作报告等各项报告,凝聚了全体代表的智慧和力量,反映了全区人民的共同意愿,对做好今年工作具有重要意义。大会还圆满完成了区长和部分人大常委会委员的选举任务,是一次求真务实、提神鼓劲、风清气正的大会,是一次不忘初心、团结奋进、接续奋斗的大会。

徐利水指出,今年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,是全面

推进治理现代化的开局之年,也是为高质量谋划“十四五”、实现第二个百年奋斗目标打基础之年。要认真学习贯彻习近平总书记考察时的重要讲话精神,按照省委、市委的决策部署,增强“窗口”意识,强化“窗口”担当,全力打造浙江大花园示范区。

徐利水强调,打造示范区,要提高政治站位,锚定前进方向。切实增强政治自觉,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,进一步深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,坚决贯彻落实中央、省委、市委各项决策部署,以实际行动践行总书记的殷切嘱托,切实当好“重要窗口”的建设者、维护者、展示者。打造示范区,要坚持发展为要,做大经济总量。在疫情防控常态化前提下,加大“六稳”工作力度,全力抓好“六保”工作,继续当好衢州城市赋能的“突击队”,争当乡村振兴的“排头兵”和产业创新的“领跑者”,奋力实现全年经济社会发展目标任务。打造示范区,要牢记为民初心,决胜高水平全面小康。坚持以人民为中心的发展思想,多谋民生之利、多解民生之困,重点聚焦科技创新发展、城乡居民增收、文化产业发展等短板弱项,集中优势兵力、资源进行集中攻坚、逐项销号,不断提升小康成色,让老百姓有满满的获得感。打造示范区,要强化实干担当,狠抓工作落实。全区上下要以“功成不必在我”的境界抓发展,以“功成必定有我”的担当抓落实,苦干实干加巧干,以钉钉子的精神推动“三个年”活动取得扎扎实实的成效,用行动书写柯城铁军的忠诚和担当。

徐利水要求,全区各级党组织、广大党员干部要充分发扬“斗潭精神”,抢抓时间,围绕“三个年”活动,在决胜全面小康上比作为、在招大引强上争高下、在重大项目推进上赛高低;全区各单位要主动融入“三个年”活动,持续深化“三服务”,为企业发展营造最优质的环境;广大企业要坚定信心、练好内功、力争上游,不断增强企业核心竞争力和整体实力;广大代表要充分发挥自身优势,积极建言献策、认真履行职责,凝聚起推进一体化高质量快发展的强大合力和强劲动力。

徐利水说,区委将一如既往地重视和支持人大工作,进一步加强和改进对人大工作的领导,更好地发挥人民代表大会制度的优势和作用。“一府一委两院”和各单位要自觉接受人大监督,认真贯彻执行人大的决议决定,对人大代表提出的议案、建议、批评和意见认真办理、及时答复。区人大及其常委会要进一步加强自身建设和履职能力建设,积极探索履职尽责的新机制新方法,为全区改革发展稳定作出更大贡献。

“新的使命、新的征程,唯有奋斗、不负韶华。”徐利水号召,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,以实干家、行动派、奋进者的姿态,全力推动市委“1433”发展战略体系在柯城重重落地,加快建设“四个区”,全力打造浙江大花园示范区,为夺取高水平全面建成小康社会的历史性胜利而努力奋斗!

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

本报讯 (记者 郑晨 金超)中国人民政治协商会议第四届衢州市柯城区委员会第四次会议圆满完成各项议程后,于4月22日上午在市工人文化宫胜利闭幕。

闭幕式由大会执行主席、区政协主席徐连土主持。大会执行主席柴文灯、徐小平、吴云林、徐成旺、缪宏飞在主席台就座。

副市长、区委书记徐利水,区领导徐登富、许存真、邵晓航、黄宏瞻、徐洪水、柴志强、李纯浩、邱雪萍、何晓文等在主席台就座,祝贺大会圆满成功。

会议通过了政协第四届衢州市柯城区委员会第四次会议决议;通过了政协第四届衢州市柯城区委员会提案委员会关于四届四次会议提案审查情况的报告。

徐利水在闭幕式上讲话。他说,区政协四届四次会议期间,全体委员以饱满的政治热情和强烈的责任担当,务实高效地完成了大会各项任务,充分体现了各位委员胸怀大局、心系发展、履职为民的担当与情怀,生动展现了人民政协协商民主的制度优势。

徐利水代表区委,向区政协和广大政协委员及参加人民政协的各民主党派、各人民团体和社会各界人士表示衷心的感谢和崇高的敬意。他指出,一年来,区政协和广大政协委员始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央和省委、市委、区委政协工作会议精神,牢牢把握团结和民主两大主题,紧扣全区发展大局聚合合力、添动力,紧扣改革发展谋良策、出实招,紧扣工作落地讲真话、鼓干劲,政协的“好声音”越来越响,贡献的“金点子”越来越多,团结的“同心圆”越画越大,各项工作卓有成效;党建统领有力度,干在一线有作为,服务民生有温度,协商议政有质量,自身建

设有成效。

徐利水强调,做好全区政协工作,一要坚持党的领导,以更高站位全面对标看齐。要旗帜鲜明讲政治,入脑入心强武装,坚定不移抓落实,毫不动摇坚持党对人民政协工作的全面领导,不断增强做好新时代人民政协工作的政治自觉,确保全区政协事业始终沿着正确方向前进。二要牢记职责使命,以更大担当服务发展大局。要多谋发展之计,多造发展之势,多解民生之忧,尽好监督之责,充分发挥政协组织人才荟萃、智力密集的优势,为加快柯城一体化高质量快发展多提宝贵意见,多出政协方案,多亮委员风采。三要强化自身建设,以更高标准提升新时代政协工作水平。切实加强政协班子建设、委员队伍建设、政协党的建设和政协机关建设,不断提升新时代政协工作科学化水平。

徐利水说,区委将一如既往地重视和支持政协工作,进一步加强和改进对政协工作的领导,定期听取政协工作汇报,及时研究解决政协工作中遇到的重大问题,在思想上高度重视、在政治上关心关怀、在决策上充分信任、在工作上大力支持,确保人民政协政治有方向、建言有机会、出力有舞台、工作有作为。各级各部门要主动接受政协民主监督,认真办理政协提案,虚心采纳意见建议,及时转化建言成果,为区政协更好发挥独特优势和重要作用提供坚强有力的保障。

徐连土指出,区政协要强化政治定力,始终把牢正确的政治方向;激发内在动力,始终担负起“重要窗口”建设的政治责任;坚持双向发力,始终围绕中心大局履职尽责;增强创新活力,始终推动政协工作与时俱进。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

衢州市柯城区第九届人民代表大会第四次会议公告(第1号)

衢州市柯城区第九届人民代表大会第四次会议依法补选蒋国强为衢州市柯城区人民政府区长。现予公告

衢州市柯城区第九届人民代表大会第四次会议主席团
2020年4月22日

衢州市柯城区第九届人民代表大会第四次会议公告(第2号)

衢州市柯城区第九届人民代表大会第四次会议依法补选田志伟、任蜀云、钱颖、麻新建为衢州市柯城区人大常委会委员。现予公告

衢州市柯城区第九届人民代表大会第四次会议主席团
2020年4月22日

衢州市柯城区第九届人民代表大会第四次会议公告(第3号)

经衢州市柯城区第九届人民代表大会第四次会议投票表决,确定衢州市柯城区2020年民生实事项目为10项,分别是:

- 一、实施农村饮用水达标提标工程;
- 二、实施办学条件优化提升工程;
- 三、改造提升农村公路,整治道路交通安全隐患;
- 四、加快城乡居民安置房、集聚点建设;
- 五、实施关爱帮扶重点人群、提升养老服务工程;

- 六、推进“污水零直排小区”建设;
- 七、实施城镇老旧小区改造;
- 八、深化医疗便民服务;
- 九、开展美丽河湖创建和山塘水库整治;
- 十、推进放心消费工程。

现予公告

衢州市柯城区第九届人民代表大会
第四次会议主席团
2020年4月22日

中国人民政治协商会议第四届衢州市柯城区委员会第四次会议选举副主席名单

(2020年4月22日政协第四届衢州市柯城区委员会第四次会议通过)

柴文灯

中国人民政治协商会议第四届衢州市柯城区委员会第四次会议选举常务委员名单

(2020年4月22日政协第四届衢州市柯城区委员会第四次会议通过)

姜祥峰

本期导读

衢州市柯城区人民代表大会常务委员会
工作报告(摘要)

(详见2版)

中国人民政治协商会议第四届衢州市柯城区委员会
常务委员会工作报告(摘要)

(详见3版)